
                              

 

 

 

 

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2024 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και το ΕΒΕΑ ενώνουν τις δυνάμεις τους στο πλαίσιο 

της Πρωτοβουλίας για την ενίσχυση του Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού 

 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ανακοινώνει μία νέα πρωτοβουλία για την προώθηση του 

χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού, με στόχο να ενισχύσει τον ρόλο της κεφαλαιαγοράς και να 

βοηθήσει τις ελληνικές επιχειρήσεις να διαχειριστούν αποτελεσματικά τις σύγχρονες προκλήσεις. 

Σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) και άλλα μεγάλα 



                              
Επιμελητήρια της χώρας, σχεδιάζει τη διοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων και ημερίδων για 

επίκαιρα θέματα, όπως η χρηματοδότηση μέσω της κεφαλαιαγοράς, η προστασία από διαδικτυακή 

απάτη, οι συναλλαγές σε κρυπτονομίσματα και οι σχετικές διαφημίσεις, ενόψει και του νέου 

Κανονισμού για την Αγορά Κρυπτοστοιχείων (MiCA). 

Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κα Βασιλική 

Λαζαράκου, μαζί με τους Αντιπροέδρους κ. Μιχάλη Φέκκα και κα Αναστασία Στάμου, 

υποδέχθηκαν την Πρόεδρο του ΕΒΕΑ, κα Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου, για μια συζήτηση 

σχετικά με τις προκλήσεις και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις-μέλη του 

μεγαλύτερου Επιμελητηρίου της χώρας. Στη συνάντηση αποφασίστηκε η διοργάνωση ημερίδας 

με θέμα «Κεφαλαιαγορά Σήμερα: Προκλήσεις και Ευκαιρίες», η οποία θα πραγματοποιηθεί μέχρι 

το τέλος του 2024, με στόχο την ενημέρωση για κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την 

κεφαλαιαγορά. 

Με αφορμή τη συνεργασία με το ΕΒΕΑ, η κα Λαζαράκου δήλωσε: «Αναλαμβάνουμε μια νέα 

πρωτοβουλία για να ενισχύσουμε τον χρηματοοικονομικό αλφαβητισμό και να βοηθήσουμε τις 

επιχειρήσεις να ανταποκριθούν στις πολυδιάστατες προκλήσεις της εποχής μας, προστατεύοντας 

παράλληλα τους εαυτούς τους από διεθνείς κινδύνους, όπως η διαδικτυακή απάτη. Είμαι ιδιαίτερα 

χαρούμενη που αυτή η προσπάθεια ξεκινά από το ΕΒΕΑ, το μεγαλύτερο Επιμελητήριο της χώρας. 

Ευχαριστώ θερμά την κα Κουνενάκη Εφραίμογλου για την εξαιρετική συνεργασία». 

Η κα Εφραίμογλου δήλωσε από την πλευρά της: «Η κεφαλαιαγορά είναι ένα ζωτικής σημασίας 

εργαλείο για την ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων, ιδίως σε ένα 

συνεχώς μεταβαλλόμενο διεθνές περιβάλλον. Μέσα από τη συνεργασία μας με την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς, στοχεύουμε να ενδυναμώσουμε τα μέλη μας, ώστε να αξιοποιήσουν στο έπακρο 

τις δυνατότητες της κεφαλαιαγοράς, ενώ ταυτόχρονα θα προστατεύονται από σύγχρονες απειλές. 

Η συνεργασία αυτή θα συμβάλλει στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος ασφάλειας και διαφάνειας 

για όλους. Είμαι βέβαιη πως αυτή η πρωτοβουλία θα προσφέρει σημαντική γνώση και θα 

υποστηρίξει τις επιχειρήσεις μας σε μια νέα πορεία ανάπτυξης». 

 

-Τέλος- 


